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5.4 ADMINISTRACIÓN DE RECAUDACIÓN DE INGRESOS PROPIOS

Nombre del indicador:

Periodo de Verificación:

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO EN LA RECAUDACIÓN DE INGRESOS PROPIOS

Trimestral

Metodo de Cálculo: PORCENTAJE

Sentido del Indicador: ASCENDENTE

Periodo de cumplimiento Anual

Fórmula: PIPRP=(IPRP/IPEP)*100

Variables:

NOMBRE UNIDAD DE MEDIDA DESCRIPCIÓN VALOR

IPRP PESOS INGRESOS PROPIOS RECAUDADOS EN EL PERIODO 22086380.00

IPEP PESOS INGRESOS PROPIOS ESTIMADOS EN EL PERIODO 22086380.00

Resultado de las Variables:  100 

Metas Programadas

Meta Programada: 

Meta Modificada: 

22036380.00

22086380.00

META PROGRAMADA META MODIFICADA META ALCANZADA
No 

Periodo
Numerador Denominador Resultado Numerador Denominador Resultado Numerador Denominador Resultado Semaforo

1  6,499,687.00 22,036,380.00  29.50  6,553,027.00  22,086,380.00  29.67  7,452,960.05  22,086,380.00  113.73

2  5,983,682.00 22,036,380.00  27.15  6,408,011.00  22,086,380.00  29.01  22,086,380.00

3  6,527,864.00 22,036,380.00  29.62  6,667,925.00  22,086,380.00  30.19  22,086,380.00

4  3,025,147.00 22,036,380.00  13.73  2,457,417.00  22,086,380.00  11.13  22,086,380.00

Fecha y hora de impresión: 01/04/2025  2:09:41 p.m.
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COMENTARIOS

Periodo
Justificación modificación de 

metas
Medio de VerificaciónObservaciones

1 Se cumplió al 100% la meta 

programada en el periodo enero-marzo 

2025.

Medio de Verificación 1er TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2025 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

1 Se cumplió al 100% la meta 

programada en el periodo enero-marzo 

2025.

Actividades 1er TrimestreDerivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2025 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

2 Derivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2025 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

3 Derivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2025 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

4 Derivado de las metas programadas 

en el periodo enero-diciembre 2025 y 

con base en la revisión de las 

actividades a realizar, se determinó 

ajustar la programación de indicadores 

para este periodo.

Rango de Semáforo

VerdeAmarlloRojo

120,0085,0085,0065,0065,000,00

150,00120,01999.999,00150,01
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